

我海警编队在钓鱼岛海域对日方船只进行维权执法

据新华社北京8月8日电 外交部发言人洪磊8日在回答记者提问时表示,针对一艘日本右翼船只7日非法进入中国钓鱼岛领海,中国海警编队依法进行了维权执法。

有记者问:据报道,日本政府8日宣称,中国海警船完成钓鱼岛海域最长巡航,请证实。中方对此有何评论?

洪磊说,8月7日,一艘日本右翼船只非法进入中国钓鱼岛领海。中国海警编队对日方船只依法进行了维权执法。中国外交部和驻日使馆已分别向日方提出严正交涉和强烈抗议。目前,日本右翼船只已离开中国领海。

北京警方证实“深夜封锁一大厦”

近期将公布案情

新华社北京8月8日专电(记者 卢国强)针对媒体报道的“北京警方封锁一大厦,深夜带走数百人”,北京警方8日证实系警方在办理一起刑事案件,近期将向社会公布案情。

有媒体8日报道,7日晚,北京警方将丰台区东铁营桥旁的中北投资大厦封锁,出动60余辆警车从大厦内带走数百人。

北京警方证实,7日下午,警方在工作中获得线索,北京市丰台区方庄地区一写字楼内有公司存在严重违法嫌疑。北京市公安局丰台分局迅速调集近300名警力,对涉案公司进行突击检查,将涉案公司主要负责人控制。据介绍,涉案公司案情较复杂,目前仍在进一步调查中,北京警方表示,将在近期向社会公布案情。

刘铁男严重违纪违法被双开

新华社北京8月8日电 日前,中共中央纪委对国家发展和改革委员会原党组成员、副主任,国家能源局原党组书记、局长刘铁男严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,刘铁男利用职务上的便利为他人谋取利益,本人及其亲属收受巨额钱物;违规为其亲属经营活动谋取利益;收受礼金礼品;道德败坏。

刘铁男的上述行为已构成严重违纪违法,其中有的问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予刘铁男开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决定给予其行政开除处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

涉嫌违纪违法 上海高院法官被撤职免职

据新华社上海8月8日电 上海市十四届人大常委会8日举行第六次会议,经无记名投票表决,决定撤销陈雪明的上海市高级人民法院审判委员会委员、民事审判第一庭庭长、审判员职务;撤销赵明华的上海市高级人民法院民事审判第一庭庭长、审判员职务;撤销倪政文的上海市高级人民法院审判员职务。

会议还审议、表决了上海市高级人民法院关于提请免去王国军职务的议案,决定免去王国军的上海市高级人民法院民事审判第五庭副庭长、审判员职务。

汽车三包让消费者重做“上帝”

核心提示

《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》于今年1月15日正式公布,离10月1日正式实施仅有52天时间,各项准备工作已经进入倒计时阶段。8日,质检总局就备受关注的《家用汽车产品三包主要零件种类范围及三包凭证》《家用汽车产品三包信息和争议处理技术咨询服务人员管理办法》,正在征求意见的《家用汽车产品严重安全性能故障判断指南》中的一些焦点问题进行了解读。至此,汽车三包法规体系的神秘面纱终于慢慢揭开。

汽车三包的实施是中国汽车消费者回归“上帝位置”的一次纠偏

汽车三包一头连着消费者维权的利益,一头关系到生产者的质量保障

能力,还与汽车经销商售后服务维修能力密切相关。小小的汽车三包,既是足以撬动整个产业、消费链条良性升级的支点,也是各方利益纠结缠绕的难点,更是从汽车大国向汽车强国转变升级的重要发力点。

“十二五”中国要想实现汽车强国

梦,汽车消费者的幸福指数有多高是非常重要的衡量指标。可以这样说,汽车三包的实施是中国汽车消费者回归“上帝位置”的一次纠偏,是消费者在民生消费领域重获尊严、汽车产业担当责任的一次重要调整。

一段时间以来,各界对汽车三包有形形色色的误解,例如,三包出台会导致汽车涨价,会导致经销商破产等。其中既有因为不了解细则而产生的误解,也不排除有“奶酪”即将被触动引发的反弹。

以三包实施后汽车会涨价为例,这明显是把先前不承担包退、包换“节约”下来的不当利益当做正当利益,把这种本不应当被节省的成本视为必须被“保护”的利益。对此,质检总局法规司司长刘兆彬认为:汽车三

包规定是个共赢的制度。有的企业虽然会增加一点成本,但是这个成本是必要的,而且有人测算过,这个成本不会很大。这种必要的成本对于培育消费者对汽车产业的信心和产业信誉是事半功倍的。

可倒逼经营者把更多投入放到品质保证上来

更应当看到,汽车三包并不是仅仅局限于部门规章层面“一个人在战斗”。此前,全国人大常委会4月23日审议消费者权益保护法修正案草案,针对不少消费者抱怨的举证难导致维权难问题,草案明确了经营者的举证责任。知名维权律师邱宝昌评价:对部分商品和服务的举证责任进行倒置,消费者就不用再自己举证了,避免了鉴定难、成本高、不专业等难题,方便了消费者维权,也可倒逼经营者把更多投入放到品质保证上来。

此外,2012年年初全国首例更换“问题汽车”的国内汽车三包第一案在江苏宜兴判决也给消费者带来了维权方面的司法支撑。往长远看,中国的汽车消费者将受到法律、部门规章等组成的体系越来越严格的保护。

当然,从消费维权的社会成本看,能够在汽车三包层面调解解决的,没有必要非闹上法庭。质检总局质量管理司副巡视员汪立昕认为,按照相关部门的职能定位,质监部门应当有负责受理消费者因产品质量问题提出的申诉并进行调解的职责。行政调解协议不具有强制执行的法律效力,但对当事人具有约束力,比较司法诉讼有更高的解决效率,更低的费用开支,是因消费品质问题发生争议,有关双方普遍接受的解决方式。从美国等汽车发达国家的经验看,汽车厂家之所以非常乐于在打官司前与消费者达成和解,就是因为企业心里明白,当法律真正尽职地保护消费者利益的时候,闹上法庭对企业来说输掉的绝不仅仅是官司本身。产品三包是企业应当承担的民事法律责任。企业应当抱有愧疚的心理,并以积极的态度和有效的措施,尽量使责任归属的争议、产品质量问题的处理终止与消化在与消费者的协商之中,而不是延续到行政调解甚至司法诉讼中。

10月1日,汽车三包的执行力将受到真正的考验。这需要各方的积极配合,汽车生产企业、经销商、媒体、各级质监部门都应积极推动汽车三包顺利实施。(新华社北京8月8日电)

汽车三包规定将于10月1日正式实施

国家质检总局8月8日通报指出,汽车三包规定将于10月1日正式实施,目前制定配套管理办法和国家标准,建立完善管理信息系统,建设争议处理技术咨询服务人员库等准备工作正在推进,正式实施汽车三包规定的所有准备工作9月底前全部就绪

三包有效期	不低于2年或者行驶里程5万公里(以先到者为准)
--------------	--------------------------------

家用汽车产品符合下列条件可免费退、换货

示意图

- 发动机、变速器**
 - 三包有效期内同一主要零件累计更换2次后仍不能正常使用(发动机、变速器与其主要零件更换次数不重复计算)
- 车身**
 - 60日或3000公里内开裂
 - 三包有效期内因严重安全性能故障累计维修2次后仍未排除或又出现新的严重安全性能故障
- 燃油**
 - 60日或3000公里内泄漏
- 前/后桥**
 - 三包有效期内同一主要零件累计更换2次后仍不能正常使用
- 悬挂系统**
 - 三包有效期内同一主要零件累计更换2次后仍不能正常使用
- 转向系统**
 - 60日或3000公里内失效
 - 三包有效期内同一主要零件累计更换2次后仍不能正常使用
- 制动系统**
 - 60日或3000公里内失效
 - 三包有效期内同一主要零件累计更换2次后仍不能正常使用

60日或3000公里内
自销售者开具购车发票之日起60日内或行驶里程3000公里内(以先到者为准)

新华社记者 曲振东 编制

洛阳 Luoyang

文明洛阳 共建共享

洛阳市经济适用住房项目“国花宝居二期”公开抽号公告

“国花宝居二期”经济适用住房建设项目位于洛阳市华山北路与310国道交会处西南角,面向社会公开销售429套。目前该项目报名认购工作已结束,定于2013年8月13日上午8时30分在涧西区一拖体育馆进行“国花宝居二期”经济适用住房项目公开抽号。请已报名人数于2013年8月11日到洛阳市华山北路与310国道交叉口西南角“国花宝居接待中心”领取排号卡,逾期视为自动放弃。

公交线路:乘98路、51路车到国家牡丹园下车即到。乘45路、61路车到华山路汉官路下车向北1000米。

接待中心联系电话:0379-63234666 18211927939

发放排号卡时间:上午8:00—12:00 下午2:00—6:00

洛阳天元置业有限公司

公告

我公司名下资产牡丹城宾馆(南昌路2号)原租方中国京安总公司(河南南京安牡丹城酒店有限公司)与我公司租赁合同已届满,双方未再续签合同,我公司将收回牡丹城宾馆。请各与原经营方存在债权债务的相关单位和个人,尽快与中国京安总公司(河南南京安牡丹城酒店有限公司)进行清算,我公司不承担以上任何债权债务责任。

特此公告!

洛阳城市发展投资集团有限公司

洛阳市城乡规划局建设项目公示

洛阳协和置业有限公司拟建设老城区史家沟城中村改造一期项目,现申请办理项目建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳协和置业有限公司
二、项目概况:该项目位于定鼎路以东、道北三路以北,用地范围东至用地界,西至定鼎路,南至道北三路,北至用地界。共分两个地块,其中地块一建设用地面积为135243.683平方米,地块二建设用地面积为67004.037平方米。

三、用地性质:居住兼容商业
四、公示时间:自登报之日起七个工作日
五、监督电话:63225083 63917263

洛阳市城乡规划局

孟津车展

5月18日—8月18日
主办:洛阳日报报业集团

地点:孟津县政府门前广场
时间:8月17日、18日

品牌大聚汇 价格超实惠

买车抽大奖
2000元礼包、中石化加油卡、湖滨果汁、车用安全锤、多功能沙滩椅等。

特别鸣谢:苏酒集团贸易股份有限公司

参展品牌

534医院 | 糖尿病多学科
洛阳阳光男科医院